

## Comunicat de presă

Joi, 12 decembrie 2024, s-a semnat un Acord de cooperare între Consiliul Județean Neamț și Raionul Fălești din Republica Moldova. La eveniment au participat o delegație formată din 16 persoane, între care Dl. Vadim Roșca - Președintele Raionului Fălești, dl Tudor Paladi- vicepreședintele Raionului Fălești, consilieri raionali, șefi ai direcțiilor de cooperare transfrontaliere, primari, dl Daniel-Vasilică Harpa, Președinte al Consiliului Județean Neamț, dl Adrian Bourceanu- Prefect al județului Neamț, dl. Adrian Niță- Primarului municipiului Piatra Neamț, dl. Senator Adrian-Răducu Păduraru, consilieri județeni.

„Am deosebita onoare să fiu gazda oaspeților noștri din Raionul Fălești- Republica Moldova, într-o zi de sărbătoare dublată de mult-așteptata decizie europeană ca România să adere complet la Spațiul Schengen ! Acordul de cooperare pe care l-am parafat astăzi are în vedere relațiile speciale dintre România și Republica Moldova, prin comunitatea de limbă, de cultură și de tradiții. Dorim să întărim legăturile de prietenie, să împărtășim din experiențele noastre, să sprijinim colaborarea în toate domeniile, de la administrație publică la economie, de la cultură și tineret la sport, turism și protecția mediului, să inițiem proiecte care pot beneficia de susținerea financiară a Uniunii Europene!” -a declarat Daniel-Vasilică Harpa, Președintele Consiliului Județean Neamț.

„Mă bucur foarte mult că am ajuns la Piatra Neamț, mulțumesc tuturor pentru ospitalitate și pentru că sunteți aici, în număr mare, alături de noi, și îmi exprim convingerea că toate modalitățile de cooperare prevăzute prin acest Acord, vor fi benefice ambelor părți. Astăzi este doar un prim pas, în viitorul apropiat nu ne rămâne decât să concretizăm colaborarea noastră prin schimburi de experiență în toate domeniile, prin proiecte comune de dezvoltare economică și socială.” - a spus Vadim Roșca, Președintele Raionului Fălești, Republica Moldova.

Acesta este cel de-al 12-lea acord de cooperare încheiat între Consiliului Județean Neamț și un raion din Republica Moldova, ultimul de până acum fiind cel cu orașul Chișinău, semnat în anul 2023.